

弘扬社会主义核心价值观

盐湖区党群服务中心户外劳动者爱心驿站

为户外劳动者送上冬日关爱

运城晚报讯(记者 陶登肖) "领到雨靴的叔叔、阿姨再核对 下,看码数对不对。大家也可以试 一下,看大小合不合适……"11月 9日下午,在盐湖区党群服务中心 户外劳动者爱心驿站里,工作人员 向30名环卫工人送上大礼包,让 他们感受到了冬日的温暖(右图)。

这两天气温骤降,不少人早上 出门都穿上了厚厚的外套。长期 在户外工作的环卫工人、外卖小哥 们也更加辛苦。为了给他们送去 一份温暖,盐湖区党群服务中心户 外劳动者爱心驿站工作人员早早 统计好在附近工作的30名环卫工 人的鞋码,为大家准备了御寒大礼

"大礼包里的东西真不少,有 手套、耳帽、暖宝宝和冬季雨靴。 环卫工李阿姨说,爱心驿站工作人 员心真细,专门送的是加绒雨靴, 非常感谢

"这个驿站挺好的,无论刮风 下雨我们都可以在这儿喝水、充电、上厕所,挺方便的。""爱心驿 站"自运营以来受到了广大户外工



-致好评,环卫工人刘大叔 的言语中充满了对这个休息空间 的喜爱。他说,这是他第四次收到 爱心驿站为大家准备的爱心大礼 包,很感激驿站对他们的关爱。

"无论严寒酷暑,咱们环卫工 人都始终坚守在一线,守护着城 市的环境,不间断服务社会。大家 尽管来驿站休息、喝水,我们会为 大家服务好,最大限度地满足户

外劳动者的日常需求。"盐湖区党 群服务中心户外劳动者爱心驿站 工作人员边给大家发放大礼包边

该驿站相关负责人表示,接下 来,爱心驿站将不断提升服务能 力,增添服务内容,努力将"爱心驿 站"打造成服务的前沿阵地,将 "家"的贴心服务送给更多户外劳

运城晚报讯(记者 崔萌) 11月8日下午,盐湖区中城街 道解放路社区联合盐湖区解放 路第二小学,开展了"争做道德 小公民"未成年人思想道德教 育宣讲活动。盐湖区解放路第 小学全体师生和社区工作 者、社区志愿者共同参加。

活动中,社区工作人员围 绕中华民族传统美德进行家庭 教育宣讲,引导小学生树立正 确的道德观、价值观,让他们增 强社会责任感。小学生们争先 恐后背诵社会主义核心价值观 内容,并纷纷表示要争做新时 代好少年。

活动中,盐湖区解放路第 小学各班主任还结合"创建 文明城市应知应会小知识""文 明行为,从我做起""文明交通, 从我做起""文明旅游,公筷公 勺""文明监督,共同努力"等内 容,介绍我市创建全国文明城 市的目的和意义,并对小学生 中存在的不文明行为进行正确 引导,让文明意识在每个学生 心中生根发芽

据悉,此次道德宣讲活动 旨在引导未成年人自觉成为道 德建设的传播者和践行者,从 而带动更多家长养成文明习 惯、传播文明理念,为我市创建 全国文明城市贡献力量。

说道德· 公民 · 盐湖区解放路第I 助 力文明城市 创 建

临猗县双塔社区

党建引领有力度 小区治理有温度

运城晚报讯 "丰林花园中轴线台阶没 有安装护栏,小区老年人行走不便,还存在安 全隐患,社区能不能帮助解决这个问题?"近 日,临猗县双塔社区丰林花园38号楼1单元 一居民向双塔社区反映了这个问题

接到居民反映后,双塔社区将该问题反 馈至丰林花园小区党支部,小区党支部安排 党员第一时间现场查看后,迅速在台阶上安 装了抹手

双塔社区党支部多年来坚持党建引领小 区治理,通过组织引领、物业服务、完善设施、 贴心便民、志愿服务等举措,推动"小区管理" 向"小区治理"转变,构建以小区党支部为核 心, 社区、物业公司和全体业主共同参与的 小区治理模式,努力建设居民满意的幸福小

(郝晓霞 崔飞霞)

盐湖区府东街社区

运城晚报讯(记者 赵茜)11月8日,盐 湖区东城街道府东街社区联合东城社区卫生

举办高血压健康知识讲座

服务站举办了高血压健康知识讲座。 讲座中,东城社区卫生服务站医护人员 向居民介绍了高血压的症状、危害及日常控 制措施等,重点强调了高血压常见药物的分 类及禁忌。讲座结束后,医护人员对居民提 出的日常用药情况、血压监测等问题进行一 ·解答,并建议居民平时要做到合理膳食、适 量运动、戒烟限酒,及时测量血压、关注自身 健康,做到早发现、早治疗、早控制。

盐湖区河东西街社区

小区树木过浓过密 社区牵头"剪"除烦恼

运城晚报讯(记者 王耀)小区里的树木过浓过密,家 里的阳光越来越少,这成了不少老旧小区的烦心事。近日, 盐湖区东城街道河东西街社区了解到居民这一诉求后,第 一时间联合帮建单位对辖区老旧小区的树木进行修剪、美 化,"剪"除了居民烦恼。

东城街道河东西街社区电业局北院小区由于建设年代 久远,加上没有物业公司管理,小区内的景观树多年都没有 修剪,不仅影响采光,刮风下雨时枝杈还容易被大风吹断, 带来安全隐患

接到居民反映后,社区工作人员立即开展走访摸排,与 居民多次沟通,确定了树木修剪范围、修剪高度等。修剪当 天,社区联合帮建单位工作人员用专业工具对小区的23棵 树木进行剪枝,对冬青、花卉等绿植也进行了修剪(下图)。 经过6个多小时的努力,原本茂密的枝干变得清爽"有型", 绿化带也干净整齐,小区面貌焕然一新。

"下一步,社区将坚持为民办实事,为辖区居民营造整 洁、安全、美丽的居住环境,提高辖区居民的幸福指数。"河 东西街社区党支部书记兼居委会主任蔡世萍说。



稷山县 防震科普进社区 减灾知识入人心

运城晚报讯(记者 刘亚)11月6日,稷 山县社区服务中心联合稷山县防震减灾中 心,在该县民悦社区开展了"践行四下基层、 搞好地震防范"主题党日活动。

活动中,稷山县防震减灾中心副主任卫 鹏针对稷山县断裂带分布情况,为大家科普 了建筑抗震设防是减少地震损失最根本的途 径,并通过PPT 幻灯片的形式,为大家详细 讲解了如何备好地震应急包、如何逃生等防 震减灾的具体应对措施。

民悦社区相关负责人表示,此次活动增 强了辖区居民防震减灾安全意识和自救互救 能力。下一步,社区将持续开展防震减灾培 训工作,为建设美好和谐社区打下坚实基础。

夏县城西社区 路灯照亮居民回家路

运城晚报讯 "路灯亮了,我们晚上出门 再也不用担心看不清路况摔倒啦!"日前,夏 县城西社区文庭居小区居民张阿姨开心地说。

近日,夏县城西社区工作人员和网格员 在巡查中了解到,文庭居小区路灯年久失修, 长时间不亮,居民晚上出行不便,便第一时间 和主管单位住建局沟通协调,免费为小区维 修、更换路灯。11月8日,夏县住建局工作人 员在小区居民杨国峰的配合下,搭上梯子,更 换、维修、安装新灯管,经过3个多小时的安 装调试,"停摆"的路灯再次亮起来。

夏县城西社区党总支书记马青山表示。 将继续开展便民暖心服务活动,用心、用情、用 力解决人民群众急难愁盼的问题。(彭建国)